i Légende

maille en I'air = m.|.
bride = b.
maille serrée = m.s.

3 brides fermées ensemble = 3 b. fermées ens. :
Voir pages conseils.

2 brides fermées ensemble = 2 b. fermées ens. :

Voir pages conseils.

m.s. allongée :

0 allonger la boucle d'1 cm,

0 1jeté,

© le passer a travers la boucle du
crochet en gardant le 3eme brin

tiré de la nouvelle m. séparé des
2 autres, ©

O piquer le crochet sous ce 3eme
brin, 1 jeté, tirer 1 boucle, 1 jeté, le
passer a travers les 2 boucles du
crochet.
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M Points employeés

POINT FANTAISIE A, crochet n°® 3,5. Sur un nombre
de m. divisible par 3 + 2 + 3 au montage, puis sur un
nombre de m. impair.

1er rg (endroit du travail) : 3 b. fermées ens. en
piquant le crochet dans la 5éme m.l. pour la 1ére b.,
1m.l, *3b. fermées ens., 1 m.l. *, répéter de * a *,
terminer le rg par 1 b. sur la derniére m.

2émerg:2m.l., 2 b. fermées ens. dans le 1er arceau
d1 m.,, 1 ml, * 3 b. fermées ens. dans |'arceau
suivant, 1 m.l. *, répéter de * a *, terminer le rg en
crochetant dans le dernier arceau 2 b. fermées ens.
et1h.

3emerg:3m.l., 3b.ferméesens. dansle 1erarceau
d1m, 1 ml,*3b. fermées ens. dans I'arceau
suivant, 1 m.l. *, répéter de * a *, terminer le rg par
1 b. sur la derniére m.

4éme rg : Reprendre au 2éme rg.
POINT FANTAISIE B, crochet n° 3,5. Sur un nombre
de m. divisible par 4 + 2.

1er rg : 3 m.l, 1 ms. allongée, 1 m.s. sur le
1er groupe de 3 b. fermées ens., * 2 m.s. allongées,

8 - SHORTY

Tailles X3 | s | wm
Qualité COTONS NATURE Nombre de pelotes
Roc 541.841 4 | 5 | s

crochet n° 3,5

2 m ruban chevron coton col lin largeur 6 mm réf. 418.741 2 4,10 € les 2 m.

sauter 3 m., 1 m.s. sur la m. suivante *, répéter de
*a*, terminer le rg par 2 m.s. allongées, 1 m.s. sur
la derniere m.

2eme rg : 2 m.s. allongées, 1 m.s. sur la derniére
m.s. allongée du rg précédent, * 2 m.s. allongées
sauter 2 m., 1 m.s. sur la m.s. allongée suivante *,
répéter de * a *.
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3éme rg : 5 ml, sauter 2 m.,, 1 m.s. sur la m.
suivante, * 5 m.l., sauter 2 m., 1 m.s. sur la m.
suivante *, répéter de * a *.

& Echantillon
Pour réussir votre modele, il est important de
crocheter  I'échantillon  (voir  «Lindispensable

échantillon» sur nos premiéres pages d’explications).
Un carré de 10 cm point fantaisie A = 15 m. et 8 rgs.

I Réalisation

JAMBE DROITE :

Monter une chainette de 93-99-111 m.l. Crocheter
point fantaisie A et B en suivant le schéma.

A 26 cm (22 rgs) de hauteur totale, il reste 47-51-
59 m., arréter.

JAMBE GAUCHE :

Crocheter en sens inverse.

FINITIONS :

Coudre chaque jambe jusqu'a I'entre-jambe, puis
assembler le haut du shorty.

Couper 110-120-130 cm de ruban et le glisser dans
I'avant dernier rg en commencant milieu devant et
en le passant sous 2 groupes de b. fermées ens.,
puis sur 2 groupes de b. fermées ens. et ainsi de
suite...

Au porté, nouer le ruban.

7 30-33-38
{
21
'5
40-43-48
JAMBE DROITE
Mesures en cm
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ou aille en I'air
/43\ ou /ZTX\ ou (}} ou q} = 3 brides fermées ensemble

T ou
-F\ ou ;\ ou } =2 brides fermées ensemble




JAMBE DROITE
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ntage, puis 75 m.
ble

montage, puis 67 m.

ensemble

u (}} ou G} = 3 brides fermées ensem

taille S: 43 cm =99 m. au
taille M : 48 cm = 111 m. au mo

= 2 rgs point fantaisie B

u < =1malille en l'air




